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En la sala de sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en ia

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las ocho horas cuarenta y

nueve minutos del día jueves treinta de noviembre del año dos mil

veintitrés, se reinstala la sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su

presidente, asambleísta Henry Kronfle Kozhaya.

En la Secretaría actúa el abogado Alejandro Muñoz Hidalgo, secretario

general de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Gracias por su atención, rln segundito. Por

procedimiento, no está pasandO absolutamente nada, no quiero qüe

nadie se asuste. Solo por procedimiento, hay que hacer un barrido

antiexplosivo en el Pleno, que se tenía que haber hecho muy temprano

en la mañana y por cuestiones del equipo que se retrasó. Me están

pidiendo, por favor, QUe desalojemos diez minutitos el Pleno, hacen el

barrido y volvemos a entrar. Les ruego, mil disculpas, pero procedamos

con esto. Es d.e rutina nada más, no está pasando nada. Gracias. Señor

secretario, buenos días. Señores asambleístas. Por favor, señor

secretario, verifique el cuórum para la reinstalación de la Sesión ocho

siete cuatro.

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorízación, señor presidente.

Señoras y señores asambleístas, por favor, registrar su asistencia en sus

curules electrónicas. Cualquier novedad, favor, informar a esta

Secretaría o a sus equipos asistentes. Muchas gracias. --------

EL SEñOR PRESIDENTE. Señor secretario, cierre el registro, por favor. -rPagina 1 de 3
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Bl SPÑOR SECRETARIO. Con su awtorización, señor presidente. Me

permito informar que contamos con ciento veintinueve asambleístas

registrados en la sesión. Contamos con el cuórum reglamentario.

II

EL SEñOR PRESIDENTE. Se reinstala la Sesión ocho siete cuatro. Señor

secretario, informe cuál es el punto correspondiente del orden del día a

tratar en la presente sesión.

UI

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, informo, señor

presidente, que el punto a tratar es el siguiente: "Conocer y resolver

respecto de la aprobación del informe para segundo debate del Proyecto

de la Ley Orgánica de Gestión Integral del Riesgo de Desastres"

EL SEñOR pRESIDENTE. Tiene la palabra la asambleísta Inés Alarcón,

por favor

LA ASAMBLEÍSTA ALARCÓN BUENO INÉS. BUCNOS díAS, SCñOT

presidente. Buenos días, compañeros asambleístas'

EL SEÑOR PRESIDENTE. Ruego un segundo, asambleísta. Les ruego, por

fav6r, SeñOreS, eStamOS en ¡tna sesión, Se escUChan ConversaCiones' ES

dificil escuchar a la asambleísta. Les ruego, por favor. Continúe,

asambleísta, por favor.

LA ASAMBLEÍSTA ALARCÓN BUENO INÉS. Gracias, señor presidente. U
/
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Buenos días. Buenos días, compañeros. Señor presidente, me permito

solicitar a usted, me permita llevar el proyecto a la comisión para que

sea tratado, For las observaciones que han sido presentadas en este

Pleno.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la autorizaciÓn, señorita asambleísta'

Tiene Ia awtorización.

LA ASAMBLEÍSTA ALARCÓN BUENO INÉS. Gracias, presidente' --------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Por 1o tanto, suspendemos la sesión' Y vamos

a dar dos minutos para que se reinstale la nueva sesión, para que

sistemas pueda hacer el tema en informática'

EL SEñOR SECRETARIO. Se toma nota, señor presidente' --------

El señor presidente

IV

suspende la sesión siendo las ocho horas cincuenta

minutos.

{

r"

ANDRO MUÑOZ HIDALGO
general de la Asamblea Nacio

ABG.
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